

# 相恋8个月,照顾植物人男友三年多

这个善良女孩回应质疑:从没想过宣传自己,生活就是不停往前走

1月25日,刘宁登录上以男友“彭亚楼”名字命名的抖音账号,更新了一条新的短视频动态。视频中,彭亚楼躺在病床上,一旁的刘宁喃喃地说:“这家伙已经在床上躺了三年半了,像卧床三年半的人吗?你是骗子吧……”这条视频不到20小时便获得了3.8万的点赞量,近一千条评论。

笔者了解到,视频中躺在病床上的彭亚楼三年前因一场煤气中毒事故大面积脑细胞死亡,成了植

物人。当时与他相恋不到8个月的女友刘宁主动承担起照顾他的重任,一直坚持至今。2019年2月1日,她开设了短视频账号,分享自己和男友的日常生活。粉丝量很快突破53万,不少网友关心着他们,并为她的坚持点赞,但也有一些网友质疑她在利用男友炒作。日前,刘宁在接受笔者采访中回应质疑:“我从没想过要宣传自己,对我来说,生活就是不停往前走。”



彭亚楼中景前,两人的合影



刘宁悉心照料着彭亚楼



刘宁帮彭亚楼做康复训练

## “争议短视频”

照顾植物人男友视频遭质疑 她回应:是真实记录生活

2017年7月,30岁的安徽合肥小伙彭亚楼因为煤气中毒成为了植物人。出事后,相恋不足8个月的女友刘宁主动接下了照顾男友的重任,一直坚持至今。2019年2月1日,彭亚楼已从中度昏迷转入醒状昏迷的状态,在朋友的建议下,刘宁开始在抖音平台上传她和彭亚楼之间的日常小故事。

短视频中,刘宁或是对着彭亚楼轻轻耳语,说一些打气加油的话,或是制作一些专属于两人的小段子。在1月7日刘宁发布的短视频中,她与彭亚楼正面相对,口气轻轻说道:“哥哥,今天我生日,送我个生日礼物好不好?四年前你答应我的生日礼

物还没送给我……”彭亚楼像是听到了她说的话一样,“哼哼”一两声来回应。

账号创立以来,不少网友在刘宁发布的短视频下方留言,感叹刘宁的善良和坚持。有的视频里,彭亚楼的反应比较明显,就有网友鼓励他:“快醒过来,彭亚楼!我们都在等你醒来!”

笔者了解到,截至目前,刘宁先后开设了两个短视频账号,一个以彭亚楼病前经营的瓜蒌子生意“七家松”命名,粉丝量为54.6万;另一个以男友“彭亚楼”本人姓名命名,粉丝量为11万。

刘宁告诉笔者,自己除了

照顾男友,还承担了他一部分的医疗花销,先是花光了积蓄,之后又找朋友借钱。之后,她在朋友的建议下开设了抖音账号,“最初开号就是为了借助短视频平台卖瓜蒌子来维持生计。”

但随着视频的更新和关注的增加,刘宁也遭到一些质疑,“有人质疑我在拍摄影亚楼反应激烈的视频时故意掐了他。也有人认为我是炒作博流量。”在接受笔者采访时,她回答道:“我从没想过要宣传自己,我都是在真实地记录着生活,在乐观地解决问题。”

## 他俩的故事

相恋不足8个月男友成植物人 她坚持照顾三年多

彭亚楼的父母在他小时候就离异了,这些年他都是跟着母亲生活。母亲葛玉梅告诉笔者,刘宁对彭亚楼的照顾她都看在眼里,“她特别细心,别人摔着磕着亚楼了,她都要叮嘱好久。我还有一个小儿子在上学,如果没有刘宁,我真的没办法撑下去,她是我见过的最好的女孩。”

刘宁和彭亚楼相识于2016年10月,据彭亚楼身边好友透露,见面的第一次,彭亚楼就喜欢上了这个心直口快的漂亮女孩。刘宁告诉笔者,彭亚楼踏实善良,“我们感情一直很好,他

出事了,我一定要好好照顾他,等他康复。”

刘宁说,彭亚楼出意外最初几个月,躺在床上一动不动,只有呼吸和心跳,连眼睛也睁不开,大小便完全失禁,“因为担心长期不运动会导致肌肉萎缩,一有时间,我就帮他做按摩,从胳膊一直按到脚,反复多次。最困难的是每天带他去康复训练房,亚楼身高1.78米,我根本抱不动他。独自一人的时候,我就用手攥紧他的上衣边角,提着他的身体,再用腿慢慢抬起他抱住,一点一点地先把他挪到轮椅上

去。”

要帮着亚楼翻身、拍背、吸痰……她一晚上要起来四五次。面对男友,刘宁也常常偷偷流泪:“我天天在网上查植物人的资料,难过的时候也会哭,哭到眼睛看东西都模模糊糊的。”

亚楼出事初期,家里的亲朋好友也都劝刘宁放弃,一个又一个问题被身边人抛出摆在她面前,可是在她看来,既然一开始选择了主动承担,就不能给自己留有放弃的借口。

“在照顾亚楼几个月后,一次我陪

刘宁告诉笔者:

“我特别感恩彭亚楼出现在我的生命里,让我变得更强大。”男友生病以前,她和很多爱

美的小姑娘一样,每天在网上搜索各种美容化妆内容,而现在只要她一上网,就会不自觉地去查询植物人治疗的信息。

在刘宁的照顾与陪伴下,彭亚楼逐渐有了意识,可以眨眼、张嘴、点头,有时还会发出类似于哈哈大笑的声音。

彭亚楼能苏醒过来吗?对刘宁来说,这也

是

他

完

康

复

训

练

,将他慢慢抱

回床上,我看到一抹

泪水突然从亚楼的眼睛

中掉了下来,我开心了半天,

我觉得那颗眼泪就是希望。”

一个未知数。彭亚楼住院一年三个月的时候,她和彭妈妈做了决定,将亚楼带回家休养。现在处于醒状昏迷的亚楼虽然会张嘴发出声音,但身体仍旧不受控制。大脑思维是否正常,医院也不能给出肯定答复。

刘宁认为,彭亚楼已经昏迷三年多了,也许第四年、第五年就好了。“很快就会好了。”她总是这样安慰自己。她在网上了解到醒状昏迷的植物人存在恢复的可能,“也许彭亚楼会成为那个幸运的人呢。”

她发布的视频评论区虽然会时常收到一些网友的质疑,但大多数人都支持她,期待亚楼能够康复。自从开始在网上发布视频后,两人之间的悲欢喜乐也被网友关注着。他们会通过文字和刘宁沟通交流,陪着刘宁一起期待着彭亚楼的康复。

谈及未来,刘宁称,“我现在只希望他能快点好起来,希望他能健健康康,快快乐乐。”

“车到山前必有路,生活就是遇到问题去解决问题,并不停地往前走”,刘宁认准了这个道理,“提起过往,只有感恩,我感恩彭亚楼,感恩生活,感恩遇到的善良网友给我们的支持与鼓励。”

据扬子晚报